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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7126/answer/7127




YBaxaemruiti KoncranTtun! B Baiem criydae HeoOxofuMa ITOMOIIh TICUX0JI0Ta, TUO0 CEeKCOomaTosora.
He Hafio CTECHATHCS U MPSATATHCA OT MPOOIEMBI, TEM CaMBIM yTNTy0aTh ee. MoxeTe ompo6oBaTh
Buarpy 50 mr 3a 40 MUHYT OO IIOJI0OBOTO aKTa. Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs, iyMato, Brl BIIOTHE CMOXKETE
00XOIUTHCS CBOMMHU cuylaMu. [TummmTe, ecu OYOYT elle BOIPOCH.



